
再任用教職員アンケート 
働きやすい職場づくりと、待遇改善をすすめるためにご協力をよろしくお願いします！ 

2024.5  山口県高等学校教職員組合 臨時教職員部 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．基礎調査   該当する番号を〇で囲んでください。 

 （１）任用形態  １. 再任用フル   ２. 再任用ハーフ 

 （２）所属    １. 高等学校    ２. 総合支援学校   ３. その他（           ） 

（３）職種   １. 教諭（講師）  ２. 実習教員（助手） ３. 養護教諭     ４. 寄宿舎指導員 

５. 事務職     ６．その他（             ） 

（４）所得と生計について 

   １. 単身 

   ２. 被扶養者がいて、主たる生計者 

   ３. 他に生計者がいるが、世帯の所得全体に占める割合は高い 

   ４. 他に主たる生計者がおり、世帯の所得全体に占める割合は低い 

 

5. その他（                     ） 

（５）年金を受給されていますか。 

   1. 受給している  2. 受給していない  ３. 一部支給（所得による減額含む） 

 

２．勤務条件について 

 （１）任用形態は（第１）希望どおりでしたか？ 

    １. 希望どおり               ２. 再任用ハーフを希望→再任用フルで任用 

    ３. 再任用フルを希望→再任用ハーフで任用  4. その他（              ） 

 （２）異動・任用校は希望どおりでしたか？ 

    １. 希望どおり（第３希望の範囲内） ２. 希望どおりでない 

    3. その他（                                   ） 

（３）学級担任   1. 担任  2. 副担任  3. なし  4. その他（        ） 

（４）部活動顧問  １. あり（何部か回答欄へ）  

２. なし 

（５）部活動引率   １. あり  ２. なし 

（６）１か月あたり平均時間外業務時間 

  1. なし      2. 10時間以下   3. 10～30時間   4. 30～50時間 

  5. 50～80時間  6. 80～100時間  7. 100時間以上 

        部  

正顧問・副顧問  

私たち高教組は、「希望者全員の再任用雇用を保障する」など、雇用と年金の接続問題にとり

くんでいます。しかし、再任用については、低い給与水準、扶養手当などの生活関連手当不支給

などの問題もあります。今後の定年延長も踏まえ、任用のあり方や待遇改善について県教委との

交渉をしていく必要があります。 

 つきましては、今後のとりくみの参考にしたいと思いますので、アンケートにご協力いただけ

たらと思います。回答後は各学校の評議員の先生にご提出ください。 

右記のQRコードからもご回答いただけます。【〆切 6月 21日（金）】

 

 
 

～より良い職場を目指して～ 



 

（７）待遇や人事などについて改善してほしいことはなんですか。 

    あてはまる項目に○をつけてください。（いくつでも可） 

１. 給与（例：60歳以前の給与との格差） 

      ２. 諸手当（住居手当・扶養手当がない） 

      ３. 年休、病休 

      ４. 人事 

    ５. 特になし 

６. その他（回答欄へ 質問・補足があればご記入ください） 

 

 （８）仕事上悩んだり、不都合を感じたりしたことのある項目があれば、番号に○をつけてください。

（いくつでも可） 

１. 「再任用」という立場から保護者や生徒との関係で指導が難しい 

      ２. 「再任用」という立場から他の教員との業務のバランスが難しい 

      ３. 学校のなかで遠慮があり、自分の意見を言いにくい 

      ４. 責任の重い仕事を任され戸惑う 

      ５. 部活動指導の負担が大きい 

６. 特になし 

７. その他（回答欄へ） 

 

 

3．最後に、上記の欄で書ききれなかった内容、または教育活動への思いやエピソードなどについて、 

ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

お忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

 


